

鹰城地产风云榜评选接近尾声 投票结果将于近日揭晓



资料图片

□记者 焦曙光

本报讯 在你心目中,谁是年度影响力房企?在你的购房经历中,谁是年度诚信房企?你住的小区,称得上人居典范楼盘吗?自2017年12月18日启动的2017鹰城地产风云榜评选投票活动受到了社会各界的关注。近段时间,随着投票截止时间的日益临近,广大房企和市民的参与热情也十分高涨。投票结果将于近日揭晓。

据了解,自活动开展以来,平顶山微报每周都会公布参与投票的获奖市民名单,也激发了市民参与投票的热情。目前,参与投票人数超过45000人次,点击量超过15万。投票已于1月14日截止,目前已有100多位市民获得价值168元的除店元青花一瓶。

由平顶山日报传媒集团主办,《平顶山日报》《平顶山晚报》和平顶山新闻网、平顶山传媒APP及平顶山微报、平顶山晚报官微、掌上鹰城等媒体平台大力

支持的2017鹰城地产风云榜活动,受到了社会各界的广泛关注。碧桂园、恒大、常绿、名门等鹰城知名房企已积极报名参加评选活动,争夺自己心仪的奖项。

本次活动奖项设置分为企业类和项目类,企业类分别有:年度影响力房企、年度诚信房企、年度市场贡献房企三大奖项。项目类分别有:年度人居典范楼盘、年度优质户型楼盘、年度园林典范楼盘、年度优质配套楼盘、年度优秀物业服务楼盘、年度实力楼盘、年

度新锐团队楼盘、年度投资价值楼盘、年度百姓期待楼盘等。

活动相关负责人表示,本次评选旨在全面盘点鹰城市,让品牌企业、精品楼盘充分展示,让市民参与互动,为购房者提供权威翔实的参考依据。平顶山日报传媒集团将发挥主流媒体的公信力、影响力和权威性,为房地产企业和市民搭建便捷的交流沟通平台,为企业提供更全面、更细致的媒体服务,促进我市房地产行业的可持续发展。

住建部重申： 坚持房地产 调控目标 毫不动摇

本报讯 针对近期部分媒体报道的兰州市松绑住房限购措施、合肥市取消住房限价措施、成都等地借人才落户政策放松调控的情况,住房城乡建设部1月16日再次重申,调控松绑系误读,坚持房地产调控目标毫不动摇。

住建部有关负责人表示,住建部对房地产调控的态度是明确的、坚决的,是一以贯之的。2018年,将全面贯彻落实党的十九大和中央经济工作会议精神,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,毫不动摇地坚持“房子是用来住的,不是用来炒的”定位,毫不动摇地坚持房地产市场调控目标,毫不动摇地坚持调控政策的连续性、稳定性,严格落实各项调控政策措施,严厉打击各类违法违规行,坚决遏制投机炒房,进一步落实地方主体责任,确保房地产市场稳定。

据了解,上述地方政府已经对媒体此前报道进行了回复。1月6日,合肥市国土局已在网上辟谣,并未对限价措施进行调整;1月8日,兰州市已在政府网站上澄清,房地产政策调整不是放松调控,而是从严调控,并提高调控的精准性;针对媒体报道成都等城市通过放宽人才落户突破现有调控政策的情况,有关负责人表示并未放松调控措施。(王日晨)

大爱无形 情暖寒冬 义乌国际商贸城50余商户爱心特卖受关注



冬日鹰城,寒风凛冽,1月13日、14日的市区和平路步行街却洋溢着暖暖的春意。平顶山义乌国际商贸城联合市慈善总会开展的公益特卖会(如图)在这里举行,50多家品牌商户积极参与,他们将部分营业额用于帮扶我市的困难群体。寒风中,工作人员冻得手脚冰冷,可一张张微笑的脸庞使所有人的心凝聚在一起,公益之爱让人暖暖前行。

1月14日上午,记者来到和平路步行街西段,50多家商户早已搭好临时摊位,开张纳客,现场人头攒动。参与活动的商户表示这是

在平顶山第一次参与特卖活动,很有纪念意义。记者看到,这场公益特卖会上,全场商品低至6折,有可爱的童装、时尚的男女服装等。一些商户表示,这本来就是公益活动,折扣这么低也主要是助力慈善、传递爱心。

进入冬季,天气寒冷,近期我市更是连降暴雪,导致市民出行困难,尤其是一些家庭困难的贫困户、留守儿童、孤寡老人等,他们的生活可能更加艰难。为了让这些困难群体家庭温暖过冬,平顶山义乌国际商贸城联合市慈善总会开展了这次公益特卖会,这也是一

次爱心公益之举的尝试,没想到得到了50多家品牌商户的积极响应。

平顶山义乌国际商贸城策划总监张鑫说,这次活动销售的商品汇聚了男女服装、儿童服装等众多产品,得到众多商户的支持,不少商品均以成本价销售,大家把总营业额的百分之十拿出来捐给市慈善总会,用以帮扶困难群体。市慈善总会工作人员在现场维持秩序,为爱心商户提供各种保障服务。

在活动现场,记者看到不少市民来到公益特卖会现场,热情地挑选商品,有的是一家三口,有的是

老人带着孩子。一位30多岁的年轻妈妈挑选了一套儿童棉衣,掏钱的时候一听价格十分意外:“这么便宜啊,你们这样做公益特卖的活动真好,这才是有社会责任感的商家,我也支持你们一下。”说着,她不仅买了一套儿童棉衣,又顺便挑选了三件商品,“算我们也献爱心了!”

一商户表示,关注民生、扶贫济困是中华民族的传统美德,一件冬衣就有可能让身边的困难群众度过一个温暖的冬天,“所以听说要搞公益特卖活动,商户们一商量大家都来了。”据了解,该商户平时

就会收集一下不需要的衣物,定期捐给那些有需要的农村贫困山区以及偏远地区的人们。另一商户感慨地说,一次爱心之举,也许不足以改变他们的生活环境,但举手之劳的爱心一定能感召身边更多的人,凝聚更多的爱心力量。

张鑫说,大爱无形,商户们的积极响应也让他们十分感动,今后他们还将不定期举办类似的活动,将爱心传递下去。

据悉,去年我市慈善部门积极搭建公益捐赠平台,累计募集善款400余万元,救助1万多人。★

(焦曙光 杨元琪 文/图)